

新华社北京7月19日电(记者 崔静)中国红十字会总会日前发出紧急呼吁,号召社会各界迅速行动起来,积极为国内洪涝灾区捐款捐物,帮助灾区群众共渡难关。

今年入汛以来,特别是6月底以来,安徽、四川、湖北、河南、重庆、江苏等省市遭受严重暴雨、洪涝灾害。据国家防汛抗旱总指挥部统计,截至7月16日,今年洪涝灾害共造成8813万人受灾,因灾直接经济损失372.6亿元。中国红十字会总会捐赠热线:010-65139999;人民币捐赠账号:0200001009014413252(开户行:中国工商银行北京分行东四南支行);网上捐赠:www.redcross.org.cn。

# 我市争创二等“畅通工程”

### 目的是预防“城市病” 行人和非机动车遵守信号率将分别达90%和92%以上

本报讯(记者 韩海波 通讯员 许晓阳)7月18日,记者从市交通安全委员会了解到,考虑到我市新区的飞速发展和人口继续膨胀,政府做出一项具有前瞻性的决定,提出今年要争创二等“畅通工程”,预防我市未来可能发生的“城市病”。

据介绍,我市属于C类城市。

目前,新区处于发展初期,人口少,车辆少,交通不畅的“城市病”不太明显。但是,市委、市政府考虑到城市未来人口和车辆都会迅速增加,交通问题必须提前解决。因此,我市今年4月提出要争创C类城市二等“畅通工程”,预防城市未来可能出现的停车、出行、安全、方便、畅通等问题。

7月中旬,市交通安全委员会下发了《道路交通畅通工程任务分工》征求意见稿。目前,市公安局交巡警部门已经派出工作组,正在对城市交通标志摸底调查。

二等“畅通工程”的验收项目共77项,得分不能少于90分。开发区管委会、市交通局、市建设局、市规划局、市公安局交巡警等部门

已经按照各自分工展开工作。争创二等“畅通工程”将解决车辆乱停乱放、行人和非机动车不遵守交通信号、“黑三轮”非法营运、公交车不准时和运行时间过长、交通规划不合理、交通标志不全不规范等问题,从而根治“城市病”。二等“畅通工程”的达标将使市民出行更加安全、方便、秩序井然。行人和

非机动车遵守信号率分别达90%和92%以上。道路交叉口的标示更加人性化。

二等“畅通工程”的验收将于年底前进行。市交通安全委员会提醒市民,出行要严格遵守《交通法》,争做文明市民、守法市民,积极配合我市交通安全委员会的工作。

#### 今日看点

### 河南 百万元重 奖科技杰 出贡献者

河南省19日召开全省科学技术奖励大会,对该省科技创新和经济社会发展做出突出贡献的科技工作者进行表彰,其中两名科技杰出贡献者各获奖金100万元,另外有9个项目获得河南省科技进步奖一等奖。

▲4版/国内外新闻

### 暑期档 各路大片云集 优秀国产 影片欲 抢占市场

▲6版/文娱/体育

### 浙江网友 网上寻找 鹤壁亲人

▲3版/鹤壁新闻

总值班 夏国中  
编辑 田卫国



## 援建 革命 老区 敬老院

7月19日上午,市民政局会议室,军队离退休老干部以及军休系统工作人员,举行了援建革命老区敬老院捐赠活动,将9600元捐款捐赠给了革命老区罗山县楠杆镇敬老院。

为了庆祝建军80周年,全省军休系统开展了捐赠援建敬老院活动,定向援建革命老区罗山县楠杆镇敬老院。该敬老院目前居住有老红军、孤寡老复员军人以及农村五保户。

图为捐赠现场。  
记者 石艳艳 摄

## 我市上半年市场物价调查显示 食品类涨幅9.5% 衣着类商品降幅8.5%

本报讯(记者 刘海民 通讯员 陈俊玲)7月18日,市统计局物价科发布我市上半年物价调查结果,从所调查的八大类商品来看,与上年同期相比,八大类商品呈“三升四降一平”的态势。食品价格涨幅为9.5%;居住类商品涨幅为1.9%;家庭设备用品及维修服务涨幅为1.5%;衣着降幅为8.5%;医疗保健和个人用品降幅为2.2%;交通和通信降幅为1.4%;娱乐教育文化用品及服务降幅为0.5%;烟酒及用品与上年持平。

### 食品类价格涨幅大

调查显示,今年以来,我市食品类价格一路上涨。食品中除蔬菜、干

鲜瓜果和糖类价格同期相比呈下降之势外,其他13类价格均有不同程度的上涨,粮、油、肉、蛋等与居民生活密切相关的食品价格更是涨势突出。

据业内人士分析,肉禽蛋价格全线上升的原因一是受饲料价格不断攀升的影响。目前毛猪价格每公斤约14.4元,比去年同期的每公斤8元左右翻了一番。二是受市场行情波动的影响。由于单个养殖户不能掌握市场价格,猪养得多,价格就下来了,养殖户只好减少养猪的头数,有的干脆宰杀了母猪,价格上涨,而此时生猪存栏数减少又导致没猪可卖了,还是没得到实惠。由于去年上半年生猪价

格的急剧下跌,好多养殖户亏损较大,从而纷纷减少养殖量。现在生猪价格上涨了,养殖户还是不敢大量养猪,担心价格下降会导致亏损。

### 日用消费品价格有升有降

据物价科工作人员介绍,家庭设备用品价格有升有降,其中桌子、沙发、电风扇、空调、装饰灯具不同程度上涨;电冰箱、电视机、音响、电脑、热水器、床上用品、衣着等价格出现不同程度下降。

据业内人士分析,衣着类由于市场竞争激烈,服装大甩卖、季节处理等让利活动此起彼伏,其累计比价格下降11.5%;交通工具和通信工具类

因品牌众多,更新换代快,其价格亦是节节下滑。

### 居住类商品价格有小幅上涨

调查显示,上半年居住类商品依然呈上涨趋势,但涨幅有所回落。分月来看,与上年同期相比,居住类商品1月~6月份分别上涨1.3%、1.6%、3.0%、2.7%、1.5%和1.1%,从各月同比指数看,3月份价格有较大幅度攀升,4月以后价格处于小幅下降趋势。居住类商品价格的上涨主要表现为建房及装修材料、房租、房屋贷款利率的持续上涨。1月~6月份,建房及装修材料上涨3.1%,自有住房费用上涨6.3%。

**诚聘**  
鹤壁市金穗花园酒店(新区)诚聘会计一名,要求有会计证,年龄35岁以下,有工作经验者优先,待遇面议。  
联系电话:13939217777

**鹤壁市中医院** 轻轻松松几十秒 清清楚楚一辈子  
准分子激光治疗近视、散光 2800元  
常年开展小儿弱视、斜视矫正以及验光配镜。  
地址:新区淮河路中段 电话:3358893 3370158

**星海幼儿园** 特色学前班招生  
开设陈雷英语实验,幼小衔接珠心算课程,“韵语识字,尽早阅读”实验,诵唱《三字经》、《千家诗》及唐宋名诗名句。  
地址:新区淮河路与黄山路交叉口 山城区春雷路原教育局院内  
热线:3370510 2691005 3901369

**让大海捧着你生活……**  
我们与山海为邻,与海鸟同住  
中国建设银行 乳山支行提供7成按揭  
海景房开始报名7-9月和我们一起来感受大海  
山东威海·乳山滨海旅游度假区  
咨询电话:0562 3388211 2168122